Compléte le texte avec les adjectifs suivants en respectant les accords
dans le groupe du nom.

o = o~ —rcni b oL <y

Pan est souvent représenté comme un homme ................. aveC des CUISSES ......cccevvrrrunan .
Il porte une................ barbe et des................cheveux ...................... Sur la téte, il a deux
COMNES .....evvreeveeenen.. cOMme celles des béliers. A la place des pieds, il a des .................
sabots de bouc. La Iégende dit que les ................. filles qui le rencontraient dans la forét

avaient tres peur de lui ; elles étaient paniquées !

Récris les groupes nominaux en faisant les accords.

un homme laid = des hommes ....oeecveeeeeeieieeeenn

une femme ..ooeeeeeees = €S e

une longue barbe D deS e

un ongle ....oeveceeeeeeees = AES v

un ventre poilu D deS e

UNEe CUISSe ...coeeeereeenn. D S e

Complete les groupes nominaux en ajoutant le mot qui manque
(soit le déterminant, soit le nom soit un ou plusieurs adjectifs)

Exemples :

des CheVeUX ....cccceeueeeeenreeeeennnee. e NOMMES forts
£ cerooeercesseesese e lONQuE V] [P (o] o [V (=

12 FOI8t wommm S€S deNnts ...eoeeerreiie e

UNE weeeeeieieeeeeeeeeees severeeseseseneennennns Till€ UN .. €ffrayant

MON «eveereeeceresereeneeeeenenn.. €PAIS cette ..o déesse
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